

UNIVERSIDADE ESTADUAL PAULISTA “JÚLIO DE MESQUITA FILHO” - UNESP
RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES DO PROGRAMA DE MESTRADO
PROFISSIONAL EM EDUCAÇÃO FÍSICA EM REDE NACIONAL (PROEF)

O Conselho Gestor do Programa de Mestrado Profissional em Educação Física em Rede Nacional (ProEF), no uso de suas atribuições, torna pública alteração no ITEM DO EDITAL:

ONDE SE LÊ:

2.5.2.5 Na UFMG, em cumprimento à Resolução nº 02/2017, de 04 de abril de 2017, 03 (três) das 14 (quatroze) vagas serão reservadas a candidatos autodeclarados negros. A Autodeclaração Étnico-Racial deverá ser enviada conforme formulário específico, disponível no site do Curso (http://www.eeffto.ufmg.br/eeffto/DATA/UserFiles/files/Formulario%20DRCA_Autodeclara%C3%A7%C3%A3o%20%C3%A9tnico-racial.pdf), sendo o respectivo formulário preenchido e enviado para o e-mail: proef@eeffto.ufmg.br. Os formulários poderão ser enviados até às 23:59 horas do dia 10 de janeiro de 2022, inclusive para aqueles que já fizeram inscrição em datas anteriores.

LEIA-SE:

2.5.2.5 Na UFMG, em cumprimento à Resolução nº 02/2017, de 04 de abril de 2017, 04 (quatro) das 16 (dezesesseis) vagas serão reservadas a candidatos autodeclarados negros. A Autodeclaração Étnico-Racial deverá ser enviada conforme formulário específico, disponível no site do Curso (http://www.eeffto.ufmg.br/eeffto/DATA/UserFiles/files/Formulario%20DRCA_Autodeclara%C3%A7%C3%A3o%20%C3%A9tnico-racial.pdf), sendo o respectivo formulário preenchido e enviado para o e-mail: proef@eeffto.ufmg.br. Os formulários poderão ser enviados até às 23:59 horas do dia 10 de janeiro de 2023, inclusive para aqueles que já fizeram inscrição em datas anteriores.

Ficam ratificadas as demais disposições constantes do Edital de Abertura de Inscrições, publicado em 20.10.22.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital.

Presidente Prudente, 07 de dezembro de 2022.

Publicado no D.O de 29/11/2022